

**શું આપની ટાંકી ઉભરાય છે?**  
**શું આપની ટાંકી ખાલી થઈ જાય છે?**

**ઓટોમેટીક સ્વીચ લગાવો જે મોટર ને ઓટોમેટીક ચાલુ બંધ કરે છે.**

**અમર ઇલેક્ટ્રોનિક કન્ટ્રોલ્સ**

પ, દરીયા મહેલ એપાર્ટમેન્ટ, સુરત મહાનગર પાલિકા સામે, મુગલીસરા, સુરત.  
**ફોન : 2429322 મો. 9824059872**

# ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

સંવર્ધક તંત્રી : સ્વ. પ્રવીણકાન્ત ઉત્તમરામ રેશમવાળા  
 તંત્રી : મુદ્રક : પ્રકાશક : ભરત પ્રવીણકાન્ત રેશમવાળા

વડોદરા

**PIONEERS OF TMT BARS IN GUJARAT**

**HY-TUF**  
 TMX TMT / QST Bars

ભાવ, વજન અને ક્વોલિટી માટે મીલ માન્ય માત્ર એક જ ઓથોરાઇઝડ, સ્ટેડીસ્ટ :

**એમ. લોખંડવાલા એન્ડ કું.**

તીલક મેદાન, વસંત રોડીંગની ગલી, બેગમપુરા, સુરત.  
 ફોન: ૨૪૨૬૫૯૨ મો. ૯૯૭૯૯-૭૭૬૨૦

અમારી હોઈ શાખા બુલ્ડિંગ ઓફીસ કે ગોડાઉન અલગ અલગ નથી.

Look for Hy-Tuf mark on genuine TMT bars

ISO 1786-2008  
 CM/L-7415771

ISO 9001:2015  
 COMPANY

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail: mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAAN Regd.No. SRT-006/2021-23 \* RNI No.1597/57 વર્ષ: ૧૬૦ \* \* \* સંવત ૨૦૦૯ માગશર સુદ એકમ, ગુરુવાર ૨૪ નવેમ્બર, ૨૦૨૨ \* \* \* દૈનિક : ૮૭ - અંક : ૨૩ પાનાં ૧૦+૪ કિંમત ₹ ૫.૦૦

# શેષન જેવા ચૂંટણી કમિશનર જોઈએ: સુપ્રીમ

## ચીનની આઈફોન ફેક્ટરીમાં કર્મચારીઓને માર માર્યા બાદ બંધક બનાવાયા



**કોરોનાને પગલે સમગ્ર ચીનમાં પ્રતિબંધોથી હતાશા છે**

મળ્યું હતું જ્યારે બીજિંગની કોરોના વાયરસ નીતિ પર તણાવ વધી રહ્યો છે. કથિત રીતે ઝેંગઝોઉના શહેરની ફેક્ટરીમાં ફિલાવવામાં આવેલા વીડિયોમાં હજારો મારક પહેરેલા લોકો પોલીસનો સામનો કરતા દેખાય છે. પોલીસે એક વિરોધીને લાત મારી અને ડંડા સાથે ફટકાર્યા પછી તેણે લોખંડનો સળીયો પકડી લીધો જેનો ઉપયોગ તેને ફટકારવા માટે કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર ચીનના વિસ્તારોમાં પ્રતિબંધોથી હતાશા છે આ નિયંત્રણોએ દુકાનો અને

કોરોના બંધ કરી દીધી છે અને લાખો લોકોને ચેતવણી સાથે અટકાવવા સુધી તેમના ઘરોમાં બંધ રાખ્યા છે, તેના પગલે કેટલાક વિસ્તારોમાં વિરોધ પ્રદર્શનો ઉઠી રહ્યા છે. સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલા વીડિયોમાં દેખાય છે કે વસાહતોને બંધ કરવા માટે લગાવવામાં આવેલા બેરીકેડોને લોકો પાડી રહ્યા હતા. એવી ફરિયાદો સામે આવી હતી કે ફોક્સકોને નવા કર્મચારીઓ માટે શરતોમાં ફેરફાર કર્યો છે અને તેમને બે મહિના સુધી ઓછા ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

ચૂંટણી પંચ સ્વાયત્ત હોવું જોઈએ અને કમિશનરની નિમણૂકમાં સુધાનો જરૂરી

પસંદગી સમિતિમાં મુખ્ય વ્યાજમૂર્તિ હોવા જોઈએ

કાલે ઉઠીને વડા પ્રધાન સામે કાર્યવાહી કરવાની હોય અને ન કરે તો શું?

ચૂંટણી પંચમાં યસ મેન ન રાહે, શેષન જેવી વ્યક્તિ ક્યારેક જ થાય: સુપ્રીમમાં હાથ વોલ્ટેજ સુનાવણી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ : ભારતના ચૂંટણી પંચની સ્વાયત્તા પર સર્વોચ્ચ અદાલતે આજે પ્રશ્ન ઉઠાવતા કેન્દ્ર સરકારને પૂછ્યું હતું, 'શું તમને

લાગે છે કે જો ચૂંટણી આયુક્તને વડા પ્રધાન વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવાની હોય અને તે કાર્યવાહી ન કરે, તો શું આ સંપૂર્ણ રીતે સિસ્ટમ તૂટવાનો કિસ્સો નહીં હોય?

અદાલતે કહ્યું હતું કે ચૂંટણી પંચ સંપૂર્ણ રીતે અલગ હોવું જોઈએ અને સરકારે ચારિત્ર્યવાળા વ્યક્તિની નિયુક્તિની વાત કરી હતી તેનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. ચરિત્રમાં વિવિધ ઘટકો હોય છે તેમાં એક ખાસ ચરીત્રની જરૂરિયાત છે 'સ્વતંત્રતા'. જસ્ટિસ કે એમ જોસેફની અધ્યક્ષતાવાળી ૫ જજોની બંધારણીય બેન્ચ ચૂંટણી કમિશનરની નિયુક્તિની પ્રક્રિયામાં સુધારો કરવા માટેની અરજીઓ પર સુનાવણી કરી રહી હતી. બેન્ચે પૂર્વ મુખ્ય ચૂંટણી આયુક્ત સ્વ. ટી એન શેષનનો પણ ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું હતું તેમની જેવી વ્યક્તિ ક્યારેક જ થાય છે. બંધારણીય બેન્ચે કહ્યું હતું બંધારણે ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

## ચૂંટણી કમિશનર તરીકે ગોયલની નિમણૂક સુપ્રીમની તપાસ હેઠળ, ફાઇલ મગાર્વી



**અમે જાણવા માગીએ છીએ કે બંધુ બંધુ છે ને, કોઈ તરફત તો નથી, કેન્દ્રએ વિરોધ કર્યો**

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ (PTI). ચૂંટણી કમિશનર અરુણ ગોયલની નિમણૂક બંધવાને સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા તપાસ હેઠળ આવી હતી, જેણે કેન્દ્ર પાસેથી તેમની નિયુક્તિને ધ્યાનમાં રાખીને મૂળ ટેકોર્સ માગ્યા હતા અને કહ્યું હતું કે તે જાણવા માગે છે કે આમાં કોઈ તરફત તો નથી.

મૂળ ફાઇલ રજૂ કરવાના તેના આદેશ અંગે કેન્દ્રના વાંધાઓને નકારી કાઢનાર ટોચની અદાલતે કહ્યું હતું કે તે જાણવા માગે છે કે સરકાર દ્વારા દાવો કરવામાં આવ્યા મુજબ નિમણૂક પ્રક્રિયામાં બંધુ બંધુ હોવાનું કે નહીં. ન્યાયાધીશ કે એમ જોસેફની અધ્યક્ષતાવાળી પાંચ ન્યાયાધીશોની બંધારણીય પંડપીઠે કહ્યું કે તે જાણવા માગે છે કે ૧૯ નવેમ્બરના રોજ ચૂંટણી કમિશનર તરીકે ગોયલની નિમણૂકમાં કોઈ "તરફત" હતું કે કેમ, કારણ કે તેમને તાજેતરમાં જ સેવામાંથી સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ આપવામાં આવી હતી. પંડપીઠે ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂકના મોટા મુદ્દાની સુનાવણી કરતી વખતે ફાઇલ જોવાના આગ્રહ અંગે એટર્ની જનરલ (એનજી) આર વેંકટરામની દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા વાંધાઓને નકારી કાઢ્યા હતા. વેંકટરામણીએ ન્યાયાધીશ અજય રસ્તોગી, અનિરુદ્ધ બોઝ, શ્રીકેશ ચોપરા અને સી ટી રવિકુમારની બેન્ચની પંડપીઠને જણાવ્યું હતું કે, કોર્ટ ચૂંટણી કમિશનરને સોંપીને ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

## અદાલતે ચૂંટણી કમિશનરની નિયુક્તિ પર પ્રશ્ન ઉઠાવ્યા બાદ વિરોધી પક્ષોના ભાજપ સરકાર પર પ્રહારો

શું કેન્દ્રએ કંઈક છુપાવવું છે? શું દાખામાં કંઈક કાઠુ છે? કોંગ્રેસ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ (PTI): સર્વોચ્ચ અદાલતે હાલમાં જ ચૂંટણી આયુક્ત તરીકે અરુણ ગોયલની નિયુક્તિ પર ફાઇલ તેની સામે મુકવા કેન્દ્રને કહ્યું હતું ત્યારબાદ વિરોધી

પક્ષોએ બુધવારે આરોપ લગાવ્યો હતો કે ભાજપ સરકાર ચૂંટણી પંચને નબળુ કરી રહી છે અને પંચના સભ્યોને પસંદ કરવાની પ્રક્રિયા પર શંકા વ્યક્ત કરી હતી.

કોંગ્રેસ, ટીએમસી, જેડી (યુ), આરજેડી અને આરબી પક્ષોએ કહ્યું હતું કે મુક્ત અને નિષ્પક્ષ ચૂંટણીની ખાતરી કરવા ચૂંટણી પંચે બોર્ડથી ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

**સિયરી**

**નેતાઓના લાંબા અને કંટાળાજનક ભાષણો**

ચૂંટણી લગભગ પૂર્ણ નજીક હોવાથી કઠોરતાના મુખ્ય મંત્રી મિસ્તર ડેવિડરજા બોમ્બાઈ તેમની સિદ્ધિઓની ચાલીને પ્રભાવશાળી બનાવવા અને તેને જાહેર ક્ષેત્રે લાવવા માટે માત્ર મતદારોને જ નહીં, પરંતુ દિલ્હીમાં ભાજપ હાઈકમાન્ડને પણ પ્રભાવિત કરવા દોડી રહ્યા છે. તેથી, તાજેતરમાં જ્યારે કોવિડ પછીની પ્રથમ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ સમિતિ બેઠકમાં શરૂ થઈ ત્યારે તેમણે ચાર કેન્દ્રીય મંત્રીઓ - નિર્મલા સીતામહાલ, પીયૂષ ગોયલ, પ્રહલાદ બોશી અને રાજીવ ચંદ્રશેખર અને ભારતીય અને કેટલાક આંતરરાષ્ટ્રીય ઉદ્યોગજગતનાં મોટા નામોને સામેલ કરવામાં સફળ રહ્યા. એટલું જ નહીં, વડા મંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી પણ આવ્યા. બેંક, અતિ વ્યસ્તતાને કારણે તેઓ રૂબરૂ હાજર રહી શક્યા ન હતા, પરંતુ વર્ચ્યુઅલ મોડમાં મીડિયોને સંબોધિત કરી હતી. એ બીજી વાત છે કે, ઉદ્ઘાટનના દિવસે જ ઉપસ્થિતિને લાંબા અને કંટાળાજનક ભાષણો સાંભળવા પડ્યા. પ્રથમ સેશન જે સવારે ૧૦ વાગ્યે શરૂ થયો હતો અને અવિરત બપોરે ૩ વાગ્યા સુધી ચાલ્યું હતું. તેમાં ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

તા. ૨૩-૧૧-૨૦૨૨નું સુરત શહેરનું **હવામાન**

મહત્તમ ૩૨.૨° સે. લઘુત્તમ ૧૭.૦° સે. ભેજ ૩૨%

## અમેરિકામાં વોલમાર્ટના મેનેજરે સ્ટોરમાં ગોળીબાર કર્યો, ૬નાં મોત

**આ બનાવમાં ૪ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા**

**મેનેજરે બાદમાં પોતાને ગોળી મારી આપવાટ કર્યો**

**૩ દિવસમાં ૧ અમેરિકામાં સામૂહિક હત્યાનો બીજો બનાવ**

ચેસાપીકે (અમેરિકા), તા. ૨૩ (AP): વર્જિનિયામાં મંગળવારની મોડી રાત્રે વોલમાર્ટના એક મેનેજરે સ્ટોરમાં સાથી કર્મચારીઓ પર ગોળીબાર કરતા ૬ લોકોનાં મૃત્યુ

થયાં હતાં, એમ પોલીસે કહ્યું હતું. થોડા દિવસોમાં જ અમેરિકામાં આ સામૂહિક હત્યાનો બીજો બનાવ બન્યો છે. ચેસાપીકેમાં આવેલો સ્ટોર હવે સુરક્ષિત છે અને તપાસ દરમિયાન થોડાક દિવસ સુધી તે બંધ રહેશે, એમ અધિકારી લિયો કોસિન્સ્કીએ બુધવારની વહેલી સવારે કહ્યું હતું. દેખીતી રીતે હત્યાઓ પોતાને પણ ગોળી મારી હતી. આ ગોળીબારનો ઉદ્દેશ્ય ખબર નથી પડી જેમાં ૪ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા અને હોસ્પિટલમાં તેમની સારવાર ચાલી રહી છે. મંગળવારની રાત્રે હુમલો થયો તે પહેલાં સ્ટોર વ્યસ્ત હતો કારણ કે

થેક્સ ગિવિંગની રજાઓ પહેલાં લોકો સામાન ભેગો કરી રહ્યા હતા. કર્મચારી બ્રિયાના ટેલરે કહ્યું હતું કર્મચારીઓ સ્ટોરના બ્રેકરૂમમાં ભેગા થયા હતા જેમ કે તેઓ શિફ્ટ શરૂ થતા પહેલાં ભેગા થાય છે. ત્યારે મેનેજર રૂમમાં આવ્યો અને તેણે ગોળીબાર શરૂ કર્યો હતો જેમાં કેટલાંક લોકો નીચે જમીન પર પડી ગયા હતા. જો કે પોલીસે હત્યારાનું નામ આપ્યું ન હતું. અમેરિકામાં સામૂહિક હત્યાનો રેકોર્ડ રાખનાર સંસ્થાના અહેવાલ મુજબ આ વર્ષે અત્યાર સુધી અમેરિકામાં ૪૦ સામૂહિક હત્યાના બનાવ બન્યા છે. ઓછામાં ઓછા ૪ લોકોની હત્યાને (મૃતક હત્યારાને તેમાં સામેલ નથી કરાતો) સામૂહિક હત્યા

તરીકે નોંધવામાં આવે છે. ૩ દિવસ અગાઉ ક્રોલોરાડોમાં એક શખ્સે એક સમલૈંગિક નાઈટક્લબમાં ગોળીબાર કર્યો હતો જેમાં ૫ લોકોનાં મૃત્યુ થયાં હતાં જ્યારે ૧૭ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. મંગળવારના ગોળીબારથી વર્ષ ૨૦૧૯માં વોલમાર્ટમાં થયેલા એક અન્ય ગોળીબારની યાદ તાજા થઈ હતી જેમાં ટેક્સાસમાં અલ પાસોમાં એક સ્ટોરમાં એક શખ્સે ગોળીબાર કરીને ૨૨ લોકોની હત્યા કરી હતી. અધિકારીએ કહ્યું હતું કે મને નથી ખબર કે હત્યારો કેવી રીતે મર્યો પણ મને નથી લાગતું કે પોલીસે તેને ગોળી મારી હોય. વોલમાર્ટ ટૂંક સમયમાં જ ફરિયાદ મળી હતી કે ઘરના ઉપરના માળ પર લગાઈ થઈ રહી છે.

## દિલ્હીમાં ડૂંગણના બંધાણીએ પોતાના આખા પરિવારની હત્યા કરી

**૨૫ વર્ષીય યુવકે એક ઝંઘડા બાદ પોતાના માતા-પિતા, બહેન અને દાદીને મારી નાંખ્યા**

**થોડા સમય પહેલાં જ તે પુનર્વસન કેન્દ્રથી ઘરે પરત આવ્યો હતો**

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ (PTI): દિલ્હીના પાલમ વિસ્તારમાં એક

૨૫ વર્ષીય માદક દ્રવ્યના બંધાણીએ કથિત રીતે તેના માતા પિતા, બહેન અને દાદીની ચપ્પુ મારી હત્યા કરી હતી. થોડા સમય પહેલાં જ તે પુનર્વસન કેન્દ્રથી ઘરે આવ્યો હતો, એમ પોલીસે બુધવારે કહ્યું હતું. કેશવ મંગળવારની રાત્રે એક ઝંઘડા બાદ પોતાના આખા પરિવારની હત્યા કરી હતી, એમ અધિકારીઓએ કહ્યું હતું અને ઉમેર્યું હતું કે મૃતદેહો તેમના ઘરે અલગ અલગ રૂમમાં મળ્યા હતા જ્યારે

આખા ઘરમાં લોહી ફેલાયેલું હતું. મૃતકોની ઓળખ દાદી દીવના દેવી (૭૫), પિતા દિનેશ (૫૦), માતા દર્શના અને બહેન ઉર્વશી (૧૮) તરીકે થઈ હતી. કેશવ ચપ્પુના ઘા કરી રહ્યો હતો ત્યારે તેના પરિવારની ચીસોથી તેના અમુક સંબંધીઓ જે તે જ ઈમારતમાં રહેતા હતા અને પારોશીઓ ત્યાં દોડી આવ્યા હતા. આ હત્યા એવા સમયે થઈ છે જ્યારે થોડા દિવસ પહેલાં જ શ્રદ્ધા

વોકરની ભયાનક હત્યાની વાત સામે આવી હતી જે તેના ક્ષિવ-ઈન પાર્ટનર આકતાબ પૂનાવાલાએ કરી હતી અને તેના મૃતદેહના ૩૫ ટુકડા કરી દિલ્હીના વિવિધ ભાગોમાં ફેંક્યા હતા. પોલીસ અધિકારીએ જણાવ્યા મુજબ તેમને મંગળવારની રાત્રે ૧૦.૩૦ વાગે ફરિયાદ મળી હતી કે ઘરના ઉપરના માળ પર લગાઈ થઈ રહી છે. ... અનુસંધાન પાના સ્પોર્ટ્સ પર

**Amul Happy Treats**  
 READY TO COOK & SERVE

**પ્રસ્તુત છે**

**₹100\***  
 300 g (6 pieces)

**₹200\***  
 500 g (4 pieces)

**ચીઝ ઓનિયન પરાઠા** **પંજાબી સમોસા**

\*MRP (incl. of all taxes). Conditions apply.